



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4955/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-01 13:02**

Parlex azonosító: **Y6QMQH4P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Répássy Róbert, Igazságügyi Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **VII-PF/76.**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Mikor lép fel a hazai fogyasztók megtévesztése ellen?"* című, K/4955. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Budapest, 2023. szeptember 1.

Tisztelettel:

Dr. Répássy Róbert

Címzett: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Répásky Róbert, Igazságügyi Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **VII-PF/76.**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Tuzson Bence miniszterhez benyújtott, **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő "*Mikor lép fel a hazai fogyasztók megtévesztése ellen?*" című, K/4955. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Előljáróban jelzem, hogy az energetikai szektor kapcsán is kiemelt kormányzati cél a fogyasztók, és ezáltal a családok védelme. Ezzel összhangban a fogyasztóvédelmi hatóság rendszeresen végez ellenőrzéseket – többek között – a földgázszolgáltatás területére vonatkozó fogyasztóvédelmi rendelkezések érvényre juttatása érdekében, továbbá kivizsgálja az e tárgyban érkező fogyasztói panaszokat.

Az egységes közszolgáltatói számlaképről szóló törvény eltérő alkalmazásáról szóló 288/2022. (VIII.5.) Korm. rendelet a földgázszektor kapcsán 2022. augusztus 20-tól változtatta meg a számlákon látható rezsibox tartalmát. Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. honlapján is olvasható számlamagyarozó pedig egyértelműen tájékoztatja a fogyasztókat arról, hogy a rezsicsökkentéssel megtakarított összeg a 2022. december 31-ig meghatározott világpiaci árhoz viszonyítva kerül feltüntetésre. Az egyetemes szolgáltató által használt informatikai rendszer továbbá rendelkezik a vonatkozó jogszabályban foglalt tanúsítványokkal.

A Kormány a háború és a szankciók okozta energiaválságban is megőrzi az ellátás biztonságát, és a rezsitámogatással az átlagfogyasztásig az Európai Unió legalacsonyabb gáz- és áramárát biztosítja a magyar családok számára. A rezsivédelem működik: a fogyasztási helyek több mint háromnegyede a védett sáv alatti mennyiséget használt áramból és gázból. Az átlagfogyasztásig fizetendő rezsivédett ár az augusztus 1-jétől kezdődött új rezsívben is biztosított minden magyar családnak. A rezsív tartalma az augusztus 1. napja és július 31. napja közötti éves időszak összefoglaló neve, amelyen belül a kedvezményes földgázmennyiség érvényesíthető.

Fogyasztói panasz esetén a fogyasztóvédelmi hatóságként eljáró kormányhivatalok a hatáskörükbe tartozó minden ügyben hatósági eljárást folytatnak le, jogsértés észlelése esetén pedig minden szükséges jogi lépést megtesznek a szolgáltatókkal szemben.

Szeretném emlékeztetni, hogy amikor a baloldal volt kormányon, nem aggódtak ennyire a magyar családokért. 2002 és 2010 között Önök 15-ször emelték az energia árát. Akkoriban a magyar családok a fizetésükhöz képest már Európa legdrágább energiaárát fizették, egy-egy család akár a keresetének 35-40 százalékát volt kénytelen rezsiköltségekre fizetni. A baloldali kormányok leépítették a családtámogatásokat, elvették egyhavi bért és nyugdíjat, megemelték az alapvető

élelmiszerek áfáját és a személyi jövedelemadót, a csőd szélére sodorták az országot.

Ezzel szemben Magyarország Kormánya megvédi a családokat és a munkahelyeket, és fenntartja az Európában egyedülálló rezsivédelmet, amellyel az Európai Unió legalacsonyabb gáz- és áramárait tudjuk biztosítani a magyar családoknak.

Kérem a válaszom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2023. szeptember 1.

Tisztelettel:

Dr. Répássy Róbert